

「情報セキュリティ白書 2021」正誤表

作成日 2021年7月30日

更新日 9月10日

下記のとおり誤りがございました。お詫びして訂正させていただきます。

該当箇所	誤	正
P123 左段 下から2行目	※170	※169
P271	情報企画調査会	情報規格調査会
同	畑田 充宏	畑田 充弘
P37 (3) (a)	Track Inc.	Treck Inc.

以上